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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA NO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA. 

 

Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis 

que compõem a Casa para a realização da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, no 

Segundo Período Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura 

no Sexagésimo Primeiro Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a 

presença dos seguintes Vereadores: CLAUDINO DIAS DE LARA, ELI 

STEFANELLO, EMANUEL ANDRIGO HUFF, FRANCISCO ROSSONI NETO, 

MARCOS EDSON JANDREY, MARILY SKOTTKI BLOEMER, MAYCON 

ANDRÉ RUELA, NEY ADAIR PAUVELS, PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, 

PAULO   ZAQUETTE   e   VOLMIR   GRONEFELD   REIS.   Compondo   a   MESA 

DIRETIVA: Presidente: Paulo Zaquette / MDB; Vice-Presidente: Marily Skottki 

Bloemer / PP; 1º Secretário: Francisco Rossoni Neto / PSC; 2ª Secretário: Maycon André 

Ruela / PODE. O Vereador CLAUDINO DIAS DE LARA fez a leitura do Livro de Lucas, 

Capítulo 9, Versículos de 46 a 50 da Bíblia Sagrada. Na sequência o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus e constatando quórum legal declarou aberta a Sessão, 

agradeceu a presença dos Senhores Vereadores. Logo após o Senhor Presidente colocou 

em discussão a ATA da Trigésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período, da 

Primeira Sessão Legislativa e da Nona Sessão Extraordinária do Segundo Período, da 

Primeira Sessão Legislativa ambas colocadas em votação foram APROVADAS por 

unanimidade sem retificações. Solicitou ao Primeiro Secretário para proceder a leitura do 

EXPEDIENTE: 1) Convite (OFR 151/2021) da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, 

para participar do Dia das Crianças no dia 10 de outubro (domingo) com início as 13:00 

hras no Distrito Nossa Senhora da Penha e as 17:30 no Distrito Ouro Verde do Piquiri, e no 

dia 12 de outubro (terça-feira) na Praça Paraguai a partir das 14:00 hras. E a LEITURA 

DO DIA: 1 - REQUERIMENTO Nº 44 DE 2021, Requer informações referentes a 

atuação da Secretaria Municipal da Saúde, esclarecendo sobre os procedimentos 

cirúrgicos que são realizados mensalmente, sobre a existência de lista de espera para 

fazer cirurgia, esclarecendo ainda qual o tempo de espera em média e , também, por 

quanto tempo os munícipes estão aguardando o procedimento. Autores: Nei Pauvels, 

Professor Chico,  Número de  Protocolo: 526, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: 
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Matéria lida [link para matéria ]; 2 - INDICAÇÃO Nº 172 DE 2021, Indica ao Gestor 

Municipal que realize pintura no ginásio municipal do distrito de Nossa senhora da Penha 

com a informação do nome do Ginásio com letras grandes identifique o nome da referida 

quadra esportiva. Autor: Emanuel Huff Coeio, Número de Protocolo: 529, Turno: Único, 

Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida [link para matéria ]; 3 - MOÇÃO Nº 21 DE 2021, 

Em reconhecimento ao empresário Senhor Gilmar Mendes de Souza por suas 

contribuições prestadas a comunidade corbeliense, por meio da atuação empresarial no 

município de Corbélia. Autor: Eli Stefanello, Número de Protocolo: 527, Turno: Único, 

Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida [link para matéria ]. E não havendo mais matérias 

para a leitura o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário para proceder à leitura da 

ORDEM DO DIA: 1 - INDICAÇÃO Nº 163 DE 2021, Indica ao Chefe do Executivo 

Municipal, que determine ao setor competente para que seja criado o programa "Adote 

um Jardim". Autor: Maycon André, Número de Protocolo: 499, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Resultado: Adiamento da discussão; 2 - INDICAÇÃO Nº 164 DE 2021, Indica 

ao Chefe do Executivo Municipal, que determine ao setor competente, que viabilize os 

estudos direcionados para que seja criado o "Restaurante Popular de Corbélia". Autor: 

Maycon André, Número de Protocolo: 500, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Resultado: 

Adiamento da discussão; 3 - INDICAÇÃO Nº 166 DE 2021, Indica a realização de 

"Campanha Publicitária Educativa" destinada para a conscientização da população do 

município, sobre os cuidados para assegurar um trânsito mais seguro para todos. Autor: 

Maycon André, Número de Protocolo: 505, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Resultado: 

Adiamento da discussão ; 4 - INDICAÇÃO Nº 168 DE 2021, Indica a realização de 

melhorias na infraestrutura urbana, com a construção de calçadas (passeio público), no 

Distrito de Ouro Verde do Piquiri, nos locais em que especifica. Autor: Marily Skottki 

Bloemer, Número de Protocolo: 509, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, 

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado [link para matéria ] ; 5 - INDICAÇÃO Nº 169 DE 

2021, Indica ao Senhor Prefeito, que gestione junto aos órgãos competentes da 

Administração Municipal, sobre a possibilidade de direcionar esforços no sentido de 

conseguir para o município concessão federal de veículo oficial de imprensa. Autor: Nei 

Pauvels, Número de Protocolo: 518, Turno: Único, Tipo: Simbólica; 6 - INDICAÇÃO Nº 

170 DE 2021, Indica ao Senhor Presidente do Poder Legislativo e demais membros da 

Mesa Diretiva, para que seja promovida a Reforma do Regimento Interno do Legislativo 

Municipal de Corbélia. Autor: Volmir Reis Nene, Número de Protocolo: 519, Turno: 

https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
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Único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado [link para 

matéria     ]; 7 - INDICAÇÃO Nº 171 DE 2021, Indica ao Chefe do Executivo Municipal, 

a construção de calçada para pedestres e a instalação de iluminação pública, na Rua José 

Citon no trecho entre a Avenida Rio Grande do Sul e a Rua Armando Zanato, no bairro 

Vila São José. Autor: Volmir Reis Nene, Número de Protocolo: 521, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Resultado: Adiamento da discussão ; 8 - REQUERIMENTO Nº 42 DE 2021, 

Requer informações referentes ao pagamento adicional de insalubridade, conforme 

menciona. Autores: Volmir Reis Nene, Nei Pauvels, Professor Chico, Número de 

Protocolo: 498, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Resultado: Adiamento da discussão. 

Encerrada a pauta o Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE 

solicitando ao Assessor para passar a inscrição para as explicações pessoais, devidamente 

inscritos manifestaram-se os Vereadores na seguinte ordem: 1 - ELI STEFANELLO / 

PODE [link para manifestação    ]; 2 - MARILY CARDOSO SKOTTKI BLOEMER / 

PP [link para manifestação ]; 3 - FRANCISCO ROSSONI NETO / PSC [link para 

manifestação    ]. O Senhor Presidente reassumiu os trabalhos e, agradecendo a presença 

dos Vereadores e dos munícipes, convocou a todos para a Trigésima Terceira Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e um às 

dezenove horas, por fim deu por encerrada a presente reunião. E, para constar, foi 

lavrada a presente ATA que após aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e pelo 

Primeiro Secretário. A presente Ata foi elaborada de acordo com o que dispõe os artigos 

151, 152, 153, Parágrafo único do Regimento Interno desta Casa. Todos os 

pronunciamentos podem ser acessados nos links constantes na presente ata. 

 

 

 
 

PAULINHO ZAQUETTE 
Presidente 

EMANUEL ANDRIGO HUFF 
Secretário Ad hoc 

                Ata aprovada na 33ª Sessão Ordinária em 18/10/2021. 

https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=360s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=6227s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=6227s
https://www.youtube.com/watch?v=TI_lbF7axXA&t=6227s
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